

---

## **Пятеро жителей Кыринского района признаны виновными в ряде тяжких и особо тяжких преступлений**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора пятерым жителям Кыринского района Забайкалья в возрасте от 15 до 18 лет. Они признаны виновными в насильственных действиях сексуального характера, совершённых с особой жестокостью группой лиц по предварительному сговору, соединённые с угрозой убийством (п. «а», «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ). Кроме того, в зависимости от степени участия в совершении преступлений, подсудимые признаны виновными в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего по неосторожности (ч. 4 ст. 111 УК РФ), незаконном проникновении в жилище (ч. 1 ст. 139 УК РФ), незаконном лишении свободы двух человек, совершённом группой лиц, с применением предметов, используемых в качестве оружия (п. «а, г, ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ), а также угрозе убийством (ч. 1 ст. 119 УК РФ).

Как установлено следствием и судом, 27 октября 2019 года в селе Кыра подсудимые незаконно проникли в дом семейной пары, где находились 39-летний хозяин дома, его 37-летняя гражданская супруга и их знакомая. Злоумышленники привязали женщин к стульям и угрожали им убийством. Трое подсудимых совместно избили мужчину руками и ногами, отчего потерпевший скончался через непродолжительное время. Затем подростки избили хозяйку дома и совершили в её отношении насильственные действия сексуального характера.

Подростки были задержаны полицейскими в тот же день. По ходатайству следователей в отношении всех обвиняемых судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда подсудимым назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 10 до 5,5 лет.

05 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1512959>

